

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

26525 *Corrección de errores del anuncio de licitación de la Junta de Contratación del Ministerio de Empleo y Seguridad Social. Objeto: Servicio de seguridad y vigilancia de los locales ocupados por las Inspecciones Provinciales de Trabajo y Seguridad Social de Almería, Cádiz, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla. Expediente 754/2015.*

Detectado error en el anuncio publicado el día 10 de agosto de 2015, página 35326, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Punto 1. 8), donde dice: 1 de septiembre de 2015

Debe decir: 12 de septiembre de 2015

Punto 5. a) donde dice: 326.780,91 euros

Debe decir: 362.780,91 euros

Punto 8.a) donde dice: 1 de septiembre de 2015

Debe decir: 12 de septiembre de 2015

Punto 9.d) donde dice: 23/09/2015

Debe decir: 30/09/2015

Madrid, 25 de agosto de 2015.- El Subdirector General de Administración Financiera.

ID: A150038586-1